

DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / WWW.DSSS.CZ

ročník XII. / číslo 42 / leden – březen 2014 / zdarma

Ota Zaremba: Olympiáda je svátkem všech

Blížící se zimní olympiáda v ruském Soči vzbuzuje emoce. Emoce dvojí – sportovní a politické. Emoce sportovní jsou emoce správné a před každým vrcholným sportovním podnikem stejné. Sportovci a jejich týmy podřizují vše, i osobní život, jednomu jedinému cíli. Být v dějišti olympiády,

postavit se na start a odvést ten nejlepší výsledek pro sebe a pro svou zemi. Je to svátek sportu a lidské spolupitosti.



Nadcházející olympiáda vzbuzuje ještě před svým začátkem i emoce politické. Je to především tzv. západní demokratický svět, který už delší dobu vznáší své námitky. Nejdříve ty obližlivé, že olympiáda bude zbytečně drahá. Jako by jiná olympiáda byla levná. Jenže olympiáda v západním světě je důkazem prosperity dané země, ale ruská olympiáda je megalomanský podnik, který může být financován jen díky ruské ropě a plynu. Ale poslední dobou „západní demokraté“ přitvrdili. Začínají nenápadně poukazovat na to, aby západní státníci nešli na oficiální zahájení her.

Jako důvod si k tomu vybrali ruský zákon, který podle nich diskriminuje homosexuály. Jenže tento zákon pouze koriguje homosexuální projevy a propagandu na veřejnosti. Zákon nijak neomezuje občany v jejich sexuální orientaci, ale chce zajistit, aby ruská média a ulice byly ušetřeny nechutností a perversností. Pak do toho ještě smíchali trest vězení skupině ruských punkerek, které znesvětily církevní objekt a urazily náboženské citění všech ruských věřících.

Zimní olympiáda v Soči se začíná po-

litizovat, a to je ještě před svým začátkem i emoce politické. Je to především tzv. západní demokratický svět, který už delší dobu vznáší své námitky. Nejdříve ty obližlivé, že olympiáda bude zbytečně drahá. Jako by jiná olympiáda byla levná. Jenže olympiáda v západním světě je důkazem prosperity dané země, ale ruská olympiáda je megalomanský podnik, který může být financován jen díky ruské ropě a plynu. Ale poslední dobou „západní demokraté“ přitvrdili. Začínají nenápadně poukazovat na to, aby západní státníci nešli na oficiální zahájení her.

Jako důvod si k tomu vybrali ruský zákon, který podle nich diskriminuje homosexuály. Jenže tento zákon pouze koriguje homosexuální projevy a propagandu na veřejnosti. Zákon nijak neomezuje občany v jejich sexuální orientaci, ale chce zajistit, aby ruská média a ulice byly ušetřeny nechutností a perversností. Pak do toho ještě smíchali trest vězení skupině ruských punkerek, které znesvětily církevní objekt a urazily náboženské citění všech ruských věřících.

Zimní olympiáda v Soči se začíná po-

soupeři „z druhé strany“. O další čtyři roky totéž zopakoval „tábor socialismu a míru“, kdy bojkotoval hry v Los Angeles. Mnoho sportovců počítalo s tím, že vrchol jejich kariéry bude na olympijských hrách, ať už v Moskvě či v Los Angeles, a politické rozhodnutí znamenalo předčasný konec jejich snu.

Dnes asi nehrozí, že by sportovci do Soči nešli, ale politické útoky a znevažování ruské olympiády mohou být škvrnou na tomto svátku sportu. Jako olympionik a olympijský vítěz se osobně na ruskou olympiádu těším a držím palce ruským organizátorům, aby jim vše vyšlo na jedničku a všichni zúčastnění odjžděli ze Soči spokojeni s krásnými zážitky a novými přátelstvími.

Do sportu politika nepatří. Držme palce českým sportovcům a těšme se na fair zápolení ve všech sportech.

OTA ZAREMBA
olympijský vítěz a člen DSSS

Najdete na netu
Dělnické listy
delnickelisty.cz
Program DSSS
dsss.cz/program
Dělnická mládež
delnickamladez.cz
Osobní stránky
tomasvandass.cz

Práce pro národ je projevem statečnosti

Rok 2013 se stal definitivně minulostí, pomalu utichlo nadšení ze vstupu do roku nového a většina z nás začíná přemýšlet nad tím, jaký vlastně bude a co nás čeká. Když se podívám na loňský rok z pohledu činnosti a aktivit Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS), vidím dva hlavní faktory.



Za prvé je nezpochybnitelné, že v parlamentních volbách naše strana neuspěla. Nesplnili jsme cíle, které jsme si dali, a lidé upřednostnili koblíhovou naději a také ty, kteří už za minulý roky devastovali a rozkrádali, jak jen to šlo. Za druhé, i přes volební neúspěch jsme byli aktivní, snažili se pomáhat lidem v nesnázích, očistili se od jedinců, kteří nám dělali ostudu, a v mnoha oblastech zkvalitnili stranickou práci. Pořád však máme co zlepšovat a věřím, že v tomto roce na změnách k lepšímu zapracujeme mnohem intenzivněji.

Čekají nás volby do Evropského parlamentu a volby komunální. Budeme mít tedy možnost složit reparát. Zatímco v eurovolbách budeme prezentovat náš postoj k (ne) fungování unijních struktur a směřování Evropy, v komunálních volbách chceme z pozice zastupitelů ještě více řešit problémy, kterých mají naše města a obce více než dost. Když to shrneme, čeká nás tedy velké množství práce, ostatně, to už je vlastně každoročním pravidlem.

Chci všem členům a sympatizantům dělnické strany popřát do roku 2014 vše nejlepší, zejména hodně zdraví, spokojenosti a pohody. Zároveň chci také poděkovat za vaši obětavost. Možná si to často ani neuvědomujeme, ale práce pro národ a pro tuto zemi, proti současnému zkorumpovanému režimu, je i projevem osobní statečnosti a odvahy. Tedy jeví, které jsou čím dál vzácnější.

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

Volební výsledky DSSS v číslech

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) obdržela v říjnových parlamentních volbách 0,86 %, což znamenalo zisk 42 906 hlasů. I když lze celkové výsledky označit jako za nesplnění předvolebních cílů, přesto jsou v některých městech a obcích dobrým základem pro komunální volby, které se uskuteční letos na podzim.

Nejvíce hlasů získala DSSS v Ústeckém kraji – 6490, v Moravskoslezském – 6009, ve Středočeském – 4760 a v Jihomoravském – 3390. V procentuálním přepočtu bylo pořadí: Ústecký – 1,91 %, Karlovarský – 1,53 %, Moravskoslezský – 1,08 % a Li-

berecký – 1 %. Mezi neúspěšnější okresy podle počtu získaných procent hlasů patří: Teplice – 2,81 %, Děčín – 2,41 %, Sokolov – 2,27 % a Most – 2,1 %.

Výsledky v některých městech a obcích: Ústecký kraj – Duchcov: 9,26 %, Měrnice: 9,44 %, Kozluky: 7,54 %, Varnsdorf: 4,58 %; Karlovarský kraj – Dolní Nivy: 9,28 %, Rotava: 5,03 %; Jihočeský kraj – Hvozdec: 17,64 % (vítězství v obci); Pardubický kraj – Staré Zdánice: 11,3 %; Jihomoravský kraj – Podmolí: 6,66 %, Černvír: 5 %.

Pořadí kandidátů DSSS podle získaných preferenčních hlasů: *Mgr. Tomáš Vandas* – 877 hlasů,

Ústecký kraj. *Mgr. Václav Komárek* – 352 hlasů, Moravskoslezský kraj. *Jindřich Svoboda* – 270 hlasů, Ústecký kraj. *Petr Dopirák* – 256 hlasů, Moravskoslezský kraj. *Vilém Fronček* – 227 hlasů, Moravskoslezský kraj. *Jiří Moravec* – 208 hlasů, Ústecký kraj. *Petr Borna* – 206 hlasů, Moravskoslezský kraj. *Pavel Kovářik* – 196 hlasů, Ústecký kraj. *Jiří Petřivalský* – 174 hlasů, Praha. *Milan Škoda* – 159 hlasů, Moravskoslezský kraj

Podrobné výsledky parlamentních voleb 2013 jsou k dispozici na serveru www.volby.cz.

Tiskové centrum DSSS



Kauza tzv. česko-romské vlajky: „Umělec“ Rafa vinen a musí zaplatit pokutu



Kauza tzv. česko-romské vlajky, ve které se velmi aktivně od počátku angažovala Dělnická strana sociální spravedlnosti

(DSSS), má poměrně nečekané rozuzlení. Úřad městské části Prahy 7 prokázal pozoruhodnou míru odvahy a uložil organi-

zátorovi provokace Rafovi zaplatit pokutu za zneužití státních symbolů České republiky. Stalo se tak na základě iniciativy členů DSSS, kteří k této provokaci nebyli nečinní a podali několik trestních oznámení.

O hanobení státních symbolů ČR informovalo Tiskové centrum DSSS dne 18. července 2013, kdy v galerii Artwall a v prostorách Národní technické knihovny v Praze probíhala výstava, na které byly zveřejněny návrhy na novou podobu státní, tzv. česko-romské vlajky. Na státní vlajce se tak objevovaly různé barevné variace, doplněné jakýmsi indickým kolem, což měl být odkaz na pravlast cikánů. Au-

tořem návrhů je slovenský „umělec“ Tomáš Rafa, který se tak podle svých slov snažil přispět k diskusi o soužití

Předseda DSSS Tomáš Vandas se v této souvislosti dokonce obrátil s apelem na velvyslance Slovenské republiky. K rozhodnutí MÚ Prahy 7 předseda DSSS dnes uvedl, že se tímto verdiktem ukazuje, že k poškození státních symbolů ČR skutečně došlo a iniciativa DSSS byla v tomto směru prospěšná. „Jen doufám, že pod nátlakem různých pseudohumanistů a pochopných spolků nakonec úřad své rozhodnutí nezruší a bude si stát za svým,“ dodal Vandas.

Tiskové centrum DSSS

DSSS v Duchcově požaduje rezignaci nekompetentní pracovnice města

Zástupci Místní organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) v Duchcově adresovali dopis městskému úřadu se žádostí o okamžité odvolání terénní sociální pracovnice Z. Tomášové.

V otevřeném dopise zastupitelům města argumentují funkcionáři DSSS Jindřich Svoboda, Jan Švácha a Jiří Obr, že „peníze z kapes daňových poplatníků jsou zde vynakládány na člověka, který se sice občas zapojuje do vyjednávání o řešení neklidné situace v Duchcově, ale současně s tím na veřejných sítích i ve své emailové komunikaci situaci zcela úmyslně zveličuje a dramatičuje, přičemž používá nepravdivé informace, kterými ovlivňuje nezúčastněné smyšlenými příspěvky o hrozícím nebezpečí rasistických útoků ze strany majority. Záro-

veň lživě obviňuje městský úřad z toho, že kvůli zavedení tzv. Nulové tolerance se místní cikáni ocitli v tíživých životních podmínkách, žijí v chudobě a hladu nemohou ani chodit.“

Svým jednáním zmíněná pracovnice zašla dokonce tak daleko, že na již zmiňovaných veřejných sítích, bez jakéhokoliv uvážení, zveřejňuje jména slušných, pracovitých občanů a nazývá je neonacisty a fašisty.

Zástupci dělnické strany v Duchcově jsou přesvědčeni, že takový člověk nemá na úřadě co pohledávat, neboť se opakovaně dopouští skutků, které jsou zcela v rozporu s její pracovní náplní. Závěrem pak autoři dopisu žádají okamžité odvolání paní Tomášové z funkce.

Tiskové centrum DSSS Sever

DSSS na Liberecku výrazně přibývá členů

Členská základna Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) zaznamenává výrazný nárůst v Libereckém kraji, což se projevuje i na vzniku a přípravě nových místních organizací strany.

Začátkem měsíce prosince byla ustano-

vena pobočka v Jablonci nad Nisou a připravuje se vznik v Železném Brodě a dalších obcích. Podle předsedy jablonecké MO Pavla Šrytra se již nyní začíná činnost zaměřovat na komunální volby, které se uskuteční na podzim letošního roku. Dále se aktivity členské základny budou ubírat směrem k volbám do Evropského parlamentu, které nás čekají na jaře.

Předseda DSSS Tomáš Vandas navštívil Liberecký kraj v rámci besedy s občany v obci Horská Kamenice, která se uskutečnila v pátek 29. listopadu. Jeho vystoupení trvalo dvě hodiny a setkal se s velmi pozitivním ohlasem a potleskem přítomných.

Tiskové centrum DSSS Liberecko

PETICE: Jihlavskou výzvu podpořilo 3 856 občanů

Petiční akce pod názvem Jihlavská výzva, požadující znovuzavedení trestu smrti, byla k poslednímu prosinci loňského roku oficiálně ukončena. Na adresu sídla strany bylo doručeno celkem 3 856 podpisů lidí, kteří podporují snahu o znovuzavedení trestu smrti.

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS), která petiční akci organizovala, reagovala touto aktivitou na loňskou vraždu patnáctileté studentky Petry Vondrákové v Jihlavě, ale rovněž i na vzrůstající počet násilných trestných činů a celkovou situaci ve společnosti. Jihlavská výzva byla zahájena dne 31. března loňského roku.

Předseda DSSS Tomáš Vandas se na základě ukončení petiční akce obrátí oficiálním dopisem na předsedy Senátu a Poslanecké sněmovny se žádostí, aby zákonodárci obou komor parlamentu iniciovali obnovení trestu smrti, jako výjimečného opatření za brutální a zvrženímhodné spáchání trestných činů.

Tiskové centrum DSSS

Vandas pogrataloval Kotlebovi, ten přislíbil návštěvu ČR

Předseda Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) Tomáš Vandas v telefonickém rozhovoru pogrataloval Marianovi Kotlebovi, lídrovi Lidové strany – Naše Slovensko (LSNS) ke zvolení županem Banskobystrického kraje. Vůdce LSNS v prvním kole volby předsedy kraje (župana) získal 21,3 % a ve druhém kole zvítězil s 55,5 % hlasů.

V přátelsky vedeném hovoru pak Marian Kotleba popsal situaci, která dnes na vedení kraje po jeho zvolení panuje, a že se staré zastupitelstvo snaží oddálit jeho nástup do funkce (ze zákona tak může učinit až o tři týdny), aby tak mohly být zamaskovány stopy podivného financování a veřejných zakázek.

Na závěr rozhovoru pozval Tomáš Vandas Mariana Kotlebu na návštěvu do České republiky a on přislíbil, že velmi rád přijede. Termín vzájemného setkání představitelů DSSS a LSNS by měl být v prvních dvou měsících tohoto roku.

Tiskové centrum DSSS



DSSS pomáhala lidem bez domova

Když pomáháme lidem, neočekáváme poté slova díky a chvály. Neděláme to z vypočítanosti či pro politické body. Naším přáním je pomoci těm, kteří si už sami pomoci nemohou a ostatním ukázat, že solidarita a zájem o vlastní lidi jsou důležité faktory, které poslouží i ku prospěchu jich sa-



motných. I oni mohou také jednou potřebovat pomocnou ruku. V dnešní době, v kapitalistické společnosti, totiž zdaleka nekončí na ulici pouze vyvrhelové nechtějící pracovat, ale i slušní lidé, kteří ze dne na den přijdou o práci či vlnou recese skončí jejich drobné podnikání a nejsou schopni se sami postavit na nohy či vyhrabat z dluhů.

Letošní sbírka zimní pomoci brněnské místní organizace DSSS je aktem solidarity se všemi bezdomovci, kteří potřebují pomoc. Víme, že nejlepší pomoci by bylo jejich zařazení zpět do společnosti, navrácení domova, práce, sociální jistoty a spravedlnosti. Takových kroků však bez politického zastoupení nejsme schopni. To vše přijde později. Naši národní identitu a pospolitost totiž nerozmělní vidina bohatství. Tyto prvky jsou hlavními pilíři naší ideje a budeme je zastávat jak nyní, tak na půdě parlamentu. Dnes však musíme naši solidaritu uskutečňovat pouze vlastními prostředky.

Do kanceláře DSSS se na účel sbírky pro lidi beze střechy nad hlavou nashromáždilo za listopad a prosinec minulého roku téměř 20 kilogramů oblečení. Zimní bundy i větrovky, několikero kalhot, bezpočet trik a košil, pár mikin a svetrů a nechyběly samozřejmě ani rukavice či čepice. Zkrátka všechno, co člověk toužící po troše tepla potřebuje na zahřátí svého těla. Každý, kdo do sbírky přispěl, si zasloužil náš respekt, protože tak činil bez nároku na odměnu a bez vidiny slávy. Jednoduše pomohl lidem v situaci, ve které by i on sám uvítal pomoc. Uvědomuje si totiž, že národ může přežít pouze tehdy, pokud se nebude rozdělovat na slabé a silné, chytřé a hloupé, ale bude držet pospolu jako jeden celek. Pak bude silný a nezlomný jako pověstné Svatoplukovy pruty.

JAKUB SVOBODA
předseda MO DSSS Brno



Po volbách nic nového

Nová vláda ještě nebyla ustanovena, ale již z té formující se, nevyplývá pro občany nic, co by nějak zásadně změnilo jejich život. Patová situace voleb povede k pokračující devastaci skutečné demokracie a především k posílení pozic zájmových skupin. Občané opět zůstanou za hranicemi možnosti zasahovat nějakým zásadním způsobem do dění okolo nich. Ale své mluvící a zástupce si zvolili ve svobodných volbách a je tudíž těžké teď „plakat nad rozlitym mlékem“. Pro posílení této úvahy uvedu jen čtyři případy z denních zpráv, které jako občan a aktivista Dělnické strany sociální spravedlnosti sleduji.

Muselo být deprimující pro řádové členy ČSSD, když hned krátce po vyhlášení chabých výsledků voleb začal boj o „korytka“ je-

jich čelních představitelů. Nehleďte v jedné haškovci či sobotkovci nic originálního, jejich účast na devastaci této republiky je známa a jen se divím voličům, že stále ještě věří v přeměnu této strany jako ve skutečného bojovníka za sociální spravedlnost a práva občanů. Jsem stále více přesvědčen, že strana socialistů bude jen dalším pokračovatelem sestupujícího trendu politické kultury v naší zemi a v konečné fázi přinese ještě větší bídu obyčejného člověka.

Pan Babiš se dal slyšet jako vůdce strany ANO, že kontrolní pokladny jsou pro něho tabu a ve vládním konceptu pro výběr daní s nimi nepočítá. Vietnamský obchodník, ale řada i těch českých, si může oddechnout, opět se bude šmelit a obchodovat se zbožím, které nemá identitu a které je z větší části nezdaněné. I nadále nebudou platit DPH povinní, neboť nikdo nedokáže spočítat jejich celkový obrat. Každého hned napadne účelovost tohoto Babišova bránění se kontrole zisků. Jeho rychlé zbohatnutí je mnohým lidem záhadou a často nad ním krouží hlavou, a tak tedy věřme (jak často pan Babiš tvrdí), že daně řádně platí i bez kontrol. Divím se však, že jako bývalý člen KSČ za-

pomněl na Leninovo oblíbené heslo: „Důvěra je dobrá, ale kontrola je lepší.“

V návaznosti na výše uvedené se musím pozastavit nad případem nymburské mafie při prodeji pohonných hmot, která v okrádání státu dospěla k nezanedbatelné částce 750 milionů korun. Rád jsem na tyto pumpy jezdil, protože od běžné ceny zde byla nafta lacinější vždy o několik korun. Jen bylo zvláštní, že pokladní se mi vždy zeptala, zda chci účet či nikoliv. Kdyby fiskální pokladny pravidelně zaznamenávaly prodej zboží, nemohlo k tomuto úniku nikdy dojít, protože výstupní zúčtování tržeb by bylo součástí daňového přiznání. Každý úředník by si tak mohl spočítat příjem a prodej zboží a dávno odhalit praktiky nezákonného obchodu. Co vy na to, pane Babiši?

S tímto případem je však zarážející skutečnost, že vzhledem k vyšší vyčíslené škody, jsou obvinění vyšetřováni na svobodu. To jiný zločinec, David Rath, musel za sedm milionů v krabičce od vína strávit rok a půl v kriminále. Není náš soudní systém absurdní?

Česká národní banka (ČNB) se rozhodla pro posílení kurzu koruny v době, kdy naše ekonomika podle zpráv z tisku a televize nabírala na

síle (což samozřejmě nebyla pravda). Naše ekonomika je ve stálém útlumu a celkový pohled na HDP se nevyvíjí příznivě, navíc počet nezaměstnaných stoupá.

Členy bankovní rady muselo štěstí, když čeští občané jezdili nakupovat do Německa a nákupy se stávaly sportem pro všechny generace. Konečně koupit si kvalitní potraviny a oblečení za nižší ceny, tomu jen málokdo odolá. V řadě případů se tak kurzem koruny ČNB povedlo nákupní turistice zamezit. Ale další proklamační výhody zvýšení kurzu koruny nevidím. Nevěřím, že se tímto opatřením sníží nezaměstnanost, že naše ekonomika začne růst. Naopak, zdraží se ceny veškerého dováženého zboží a poklesne tak kupní síla zákazníků, kteří často počítají korunu od výplaty k výplatě. A tak zase na „kulišárnu“ finančníků, která posílí především zahraniční kapitál v České republice, doplatí nejvíce obyčejný občan.

Výsledky předčasných voleb jsou alarmující ukazatelem, že bude v řadě případů nutné změnit volební praktiky strany a její cílové zaměření k potenciálnímu voliči. Úsilí, které věnovalo vedení, ale i řada členů volbám, není adekvátní výsledku.

Jsem osobně rád, že představitelé kraji i místních organizací potvrdili ve vedení DSSS jednohlasně Tomáše Vandase. Myslím si, že je to člověk na svém místě a hlavně, naše strana lepšího nemá. Pouchme se z letošních voleb a do těch v příštím roce neopakujeme stejné chyby!

MILAN MÜLLER

Kontakty

Karlovarský kraj – Jiří Froněk,
tel.: 777 858 015,
e-mail: dsss.kv@gmail.com
Ústecký kraj – e-mail: sever@dsss.cz
Praha – Jiří Petřiválský, tel.: 605 408 413,
e-mail: ds.praha@europe.com
Liberecký kraj – Pavel Strytr
tel.: 602 158 158
e-mail: dsss.jablonec[zavináč]seznam.cz
Středočeský kraj – Svatopluk Černý,
tel.: 721 723 862,
e-mail: dsss-stredocesni@seznam.cz
Jihočeský kraj – Bedřich Jan Škočdopol,
tel.: 721 253 282,
e-mail: jiznicechy-dsss@seznam.cz
Plzeňský kraj – Jiří Štěpánek,
tel.: 603 427 704,
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz
Pardubický kraj – David Slavík,
tel.: 776 226 142,
e-mail: dsss.pce.kraj@seznam.cz
Královéhradecký kraj – Vlastimil Ptáček,
tel.: 603 474 660, e-mail: dsss-khk@email.cz
Jihomoravský kraj – Erik Lamprecht,
tel.: 775 526 164,
e-mail: dsss.jmk@gmail.com
Moravskoslezský kraj – Iveta Machová,
tel.: 603 945 816,
e-mail: ds.moravskoslezsky.kraj@seznam.cz
Olomoucký kraj – e-mail:
dsss.olomouc@email.cz
Zlínský kraj – e-mail: dsss_zk@fastmail.fm

PŘIHLÁŠKA DĚLNICKÁ STRANA SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení:

Jméno:

Datum narození: Rodné číslo:

Adresa bydliště (včetně PSČ):

..... Telefon (e-mail):

Povolání (příp. škola):

„Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.“

Datum: Podpis:

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS),
Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6 (info@dsss.cz)

Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

Volební konto

Bankovní účet Dělnické strany sociální spravedlnosti je veden u GE Money Bank. Číslo účtu:

197 230 562 / 0600

Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete zasílat složenkou typu C na adresu DSSS: PO BOX 3, 161 00 Praha 6.
Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

MOUDRÁ SLOVA

Concordia res parvae crescunt. Discordia res maximae dilabuntur.

„Svorností nepatrné věci mohutní.
Největší věci se rozpadají nesvorností.“